

邵阳职业技术学院

关于学院有序恢复线下教学工作的通知

学院各部门：

根据邵阳市疫情防控形势和要求，结合学院实际，经研究，学院定于 2022 年 5 月 9 日（星期一）恢复疫情防控常态化管理，恢复线下教学，全院正常上课上班。现将有关事项通知如下：

一、学校采取错时错峰的方式安排师生员工返校。在中、高风险地区、封控区、管控区、防范区内及处于集中隔离、居家隔离、居家健康监测以及湖南居民健康码为红码、黄码的师生员工，向所属部门汇报后，暂不返校。

二、非红、黄码教职工于 5 月 8 日（星期天）上午 10 点在学院集中进行核酸检测，教职工须执 48 小时核酸阴性证明结果方可入校。

三、全面压实部门、个人疫情防控主体责任，有力保障师生生命安全和身体健康，完善应急预案，开展健康排查。

四、做好教学相关衔接工作，确保教学任务的有序进行和恢复，做好暂缓返校师生的教学管理工作。

五、学院继续严格实行校园封闭管理，落实三码查验制度，全体教职员工继续保持家校“两点一线”，非必要不出门、不聚集。督促全体师生做好个人防护，及晨午检，严格落实“外防输入、内防反弹”的防控策略。

六、学生工作部（处）、各教学院（系、部）要切实加强对全体学生的安全教育和心理辅导，理解和支持学院的工作安排，做到理性对待、从容应对、安心学习。

党政办公室

2022年5月6日